
Vijesti, Geod. list 1999, 4 297

" ...Kako u nas jedva da ima ikakvih
sustavnijih iskustava u ekohistorij
skim istraživanjima, autorica je u toj
studiji kao historijski geograf s veli
kim kartografskim iskustvom uložila
uistinu izniman napor definirati važ
nost kartografskih izvora za eko
historijska istraživanja Triplex Con
finiuma u sociohistorijskom i kultur
nohistorijskom pogledu. U granica
ma mogućnosti u nas istražila je
mletačke, austrijske i osmanske kar
tografske kulture ranoga novog vije
ka, u dominantnim trendovima i u
odnosu na hrvatski prostor. Otkriva
jući ono što im je zajedničko u umije
ću koje je uvijek nužno prelazilo so
ciokulturne i političke granice, ona
je vrlo sugestivno interpretirala i
ono što ih nerijetke dubinski razli
kuje u kartografskom viđenju svije
ta. Kako su se te tradicije sustjecale
u hrvatskom prostoru, njihovi su
učinci u nas nužno bili višestru
ki .... " (iz Uvoda prof. dr. se. D. Rok
sandića).
Sve su navedene inicijative doprinosi
razvitku ekohistorije u hrvatskoj
historiografiji, disciplini koja je u nas

nedvojbeno u početnom razvojnom stupnju. Ujedno je kolokvij pripremni skup za među
narodnu znanstvenu konferenciju "Ekohistorija Triplex Confiniuma", koja će biti održana
u Zadru od 3. do 7. svibnja 2000. godine. Prilika je to da kartografi, geodeti i dr. svojim
učešćem daju značajniji doprinos tom razvitku.
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Stanislav Frangeš, Miljenko Lapaine

TAHIMETRIJSKE TABLICE NA TRI STRANE

Naš kolega Vladimir Karlić, viši geometar iz Pule, napravio je lijepo zamišljene i vrlo vri
jedne tahimetrijske tablice samo na tri strane. Upravo to što su tablice na tako malom
broju stranica čini ih praktičnim za one koji rade na stari način. Šteta što takve tablice nisu
napravljene prije desetak ili dvadesetak godina, kad bi dobro došle mnogim našim stručnja
cima. Budući da Geodetski list treba na prvom mjestu objavljivati nove metode rada, članak
s tablicama nismo mogli objaviti. Upućujemo kolege koji rade još uvijek na stari način da se
za kopiju tablica obrate izravno autoru na adresu:
Vladimir Karlić, ovi. viši geometar
Flanatička 12
52100 Pula
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